REGIONE PIEMONTE BU30 27/07/2023

Codice A1404C

D.D. 20 luglio 2023, n. 1496

Autorizzazione vendita on line di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 quater del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i. - Centro specialistico s.a.s. di Cristina Barbara & C.



ATTO DD 1496/A1400B/2023

DEL 20/07/2023

## DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE A1400B - SANITA'

**OGGETTO:** Autorizzazione vendita on line di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 quater del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i. - Centro specialistico s.a.s. di Cristina Barbara & C.

Vista l'istanza del 29/06/2023, acquisita al prot. A1400B/1169 del 18/07/2023, presentata da Cristina Barbara, legale rappresentante dell'esercizio commerciale Centro specialistico s.a.s. di Cristina Barbara & C., sito in Via A. Gramsci n. 50 a Sandigliano (BI), volta ad ottenere il rilascio dell'autorizzazione alla vendita *on line* di medicinali senza obbligo di prescrizione ai sensi dell'art. 112 *quater* del D.Lgs. 219/2006;

## IL DIRETTORE

Richiamati i seguenti riferimenti normativi:

- art. 112 quater del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i.;
- D.Lgs. n. 165/2001 e s.m.i.;
- L.R. 21/1991;
- L.R. 23/2008;

## determina

di autorizzare l'esercizio commerciale Centro specialistico s.a.s. di Cristina Barbara & C., sito in via A. Gramsci n. 50 a Sandigliano (BI), alla vendita *on line* di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 *quater*, comma 3, del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i.;

di dare atto che l'esercizio commerciale Centro specialistico s.a.s. di Cristina Barbara & C. ha comunicato i seguenti dati identificativi ai fini dello svolgimento delle attività in argomento:

Indirizzo PEC: centrospecialistico@pec.it

Partita Iva: 02567040024

Codice Univoco Ministero della Salute: 015952

Indirizzo del sito WEB dedicato al commercio elettronico: www.parafarmaciabeltrami.it

Dati del Registrante del sito: Barbara Cristina, business@salute360.cloud

Dati del Contatto amministrativo del sito: Barbara Cristina, business@salute360.cloud - 011

19115909

di precisare che l'attività di cui trattasi non potrà essere avviata prima dell'iscrizione dell'esercizio commerciale Centro specialistico s.a.s. di Cristina Barbara & C. nell'elenco di cui all'art. 112 *quater*, comma 7, lettera c) D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i. ed al rilascio da parte del Ministero della Salute del logo identificativo nazionale di cui al comma 6 del medesimo articolo, da apporre su ciascuna pagina del sito web destinata alla vendita on line, contenente il collegamento ipertestuale alla voce corrispondente, presente nell'elenco stesso;

di rilevare che è fatto obbligo al titolare della presente autorizzazione comunicare, entro 30 giorni, a pena di decadenza, ogni modifica dei dati nella medesima indicati.

IL DIRETTORE (A1400B - SANITA') Firmato digitalmente da Antonino Sottile